Câu 1. Tìm 
[image: image1.wmf],

ab

 biết rằng 
[image: image2.wmf](

)

2

:2

Pyaxbx

=++

 
[image: image3.wmf](

)

1

a

>

 đi qua điểm 
[image: image4.wmf](

)

1;6

M

-

 và có tung độ đỉnh bằng 
[image: image5.wmf]1

4

-

.

Lời giải

Vì 
[image: image6.wmf](

)

P

 đi qua điểm 
[image: image7.wmf](

)

1;6

M

-

 và có tung độ đỉnh bằng  
[image: image8.wmf]1

4

-

 nên ta có hệ

[image: image9.wmf](

)

2

22

26

4

44

1

844

49360

44

ab

ab

abab

bbb

bacabb

a

-+=

ì

=+

-==+

ì

ìì

ïï

ÛÛÛ

D

íííí

-+=+

-=-

-=--=

ï

îî

î

ï

î



[image: image10.wmf]16

12

a

b

=

ì

Û

í

=

î

 (thỏa mãn 
[image: image11.wmf]1

a

>

) hoặc 
[image: image12.wmf]1

3

a

b

=

ì

í

=-

î

 (loại).

Câu 2. Tham số 
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Câu 3. Giải phương trình: 
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Điều kiện: 
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Đối chiếu với điều kiện, phương trình đã cho có nghiệm là
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Câu 4. Giải hệ phương trình: 
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kiện xác định : 
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Thay vào phương trình thứ hai của hệ ta được


[image: image39.wmf]22

553724610

xxxxx

-+--+-+=

 (điều kiện 
[image: image40.wmf]2

2

7

x

££

)


[image: image41.wmf](

)

(

)

22

2

2

553(1)(272)4720

11

47210

272

553(1)

xxxxxxx

xx

xx

xxx

Û-+-++--+-+=

æö

Û-+++=

ç÷

ç÷

+-

-+++

èø


Do 
[image: image42.wmf]2

2

7

x

££

 nên 
[image: image43.wmf]2

11

10

272

553(1)

xx

xxx

++>

+-

-+++


Suy ra 
[image: image44.wmf]2

717

4720

8

xxx

±

-+=Û=

 (TM) .

Với 
[image: image45.wmf]7175317

832

xy

++

=Þ=

(TM).

Với 
[image: image46.wmf]7175317

832

xy

--

=Þ=

(TM).

Hệ phương trình có hai nghiệm 
[image: image47.wmf]7175317

;

832

æö

++

ç÷

ç÷

èø

 và 
[image: image48.wmf]7175317

;

832

æö

--

ç÷

ç÷

èø

.

Câu 5. Cho 
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Đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi 
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Câu 6. . Cho dãy 
[image: image57.wmf](

)

n

u

 xác định như sau 
[image: image58.wmf]12

21

3,2

26,1,2,3...

nnn

uu

uuun

++

==

ì

í

=-+=

î

. Tính 
[image: image59.wmf]2

lim

1

n

u

A

n

=

+

.





   
Lời giải

- Từ 
[image: image60.wmf](

)

21211

266*

nnnnnnn

uuuuuuu

+++++

=-+Û-=-+


- Đặt: 
[image: image61.wmf]1

nnn

vuu

+

=-

, khi đó từ (*):
[image: image62.wmf]1

2

1

6

673107

1

nn

nn

vv

vnunn

v

+

=+

ì

Þ=-Þ=-+

í

=-

î

  

- Do đó: 
[image: image63.wmf]2

lim3

1

n

u

A

n

==

+


Câu 7 Một hộp đựng chín quả cầu giống nhau được đánh số từ 1 đến 9. Hỏi phải lấy ra ít nhất bao nhiêu quả cầu để xác suất có ít nhất một quả ghi số chia hết cho 4 phải lớn hơn 
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Nhận thấy trong chín quả cầu đã cho có hai quả ghi số chia hết cho 4 (các quả ghi số 4 hoặc số 8) ; bảy quả còn lại ghi số không chia hết cho 4.
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 là biến cố: ‘Trong số x quả lấy ra, có ít nhất một quả ghi số chia hết cho 4’’. Thế thì biến cố đối của 
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 : ‘Trong số x quả lấy ra, không có quả nào  ghi số chia hết cho 4’’
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Giá trị nhỏ nhất của 
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 là 6.  Vậy số quả cầu phải rút ra ít nhất mà ta phải tìm là 6
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 tại 
[image: image95.wmf]E

. Viết phương trình đường tròn 
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Phương trình đường thẳng 
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Câu 9. Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ có cạnh 
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. Gọi I là tâm của hình vuông CDD’C’, K là trung điểm của cạnh CB.
1. Dựng thiết diện của hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ cắt bởi mặt phẳng (AKI). Tính diện tích của thiết diện theo 
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2. Tính góc tạo bởi hai đường thẳng A’D’ và AQ với Q là giao điểm của (AKI) và CC’. 
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1). Gọi J là giao điểm của AK và CD.

Q là giao điểm của JI và CC’; N là giao điểm của IJ và DD’.

Thiết diện là tứ giác AKQN.

Chứng minh được AKQN là hình thang có 2 đáy là KQ, AN.
Chứng minh được C là trung điểm của JD, K là trung điểm JA, Q là trung điểm của JN.
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2). Vì A’D’//AD nên góc tạo bởi A’D’, AQ bằng góc tạo bởi AQ, AD
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